

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004762463

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kaminfegergeschäft H.P. Suter & P. Suter, Einsiedeln, neu Kaminfegergeschäft Suter Philip

Kaminfegergeschäft Suter Philip Steigstrasse 24 8840 Finsiedeln

8840 Einsiedeln Bisher Kaminfegergeschäft H.P. Suter & P. Suter

Steigstrasse 20 8840 Einsiedeln

Kaminfegergeschäft H.P. Suter & P. Suter, in Einsiedeln, CHE-242.120.473, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 11.04.2013, Publ. 7143356). Firma neu: Kaminfegergeschäft Suter Philip. Domizil neu: Steigstrasse 24, 8840 Einsiedeln. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Zweck neu: Kaminfegerei und Lüftungsreinigung. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des Gesellschafters Hans Peter Suter aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Philip Suter führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelkaufmann fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Suter, Hans Peter, von Radelfingen, in Einsiedeln, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Suter, Philip, von Radelfingen, in Einsiedeln, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6293 vom 14.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum:

11.04.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz